
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL DE 2017. 

Projeto  de  Decreto  Legislativo  encaminhado para  a  análise  das  Comissões
Técnicas Permanentes.
- Projeto de Decreto Legislativo que “ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 2º e
3º DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 85/2014 QUE “INSTITUCIONALIZA O
CONCURSO  PARA A NINI  CÂMARA DE  VEREADORES  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.

ORDEM DO DIA

 PROJETO  DE  LEI  A SER  ANALISADO  E  VOTADO  EM  SEGUNDA
VOTAÇÃO:
- Projeto de Lei 24/2017 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR
CONVÊNIO  COM  A  SOCIEDADE  EDUCACIONAL  UNI  COLÉGIO
LTDA/FACULDADE  EDUCACIONAL  DA  LAPA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.

PROPOSIÇÕES DISCUTIDAS E VOTADAS:
- VEREADOR MÁRCIO ZANETTI – Indica ao Executivo Municipal através da
Secretaria de Obras e urbanismo a adequação da lombada já existente, em uma
faixa elevada,  e a extensão do canteiro central na Avenida Jacarandá (morro de
cima, próximo ao Bazar Avenida).
- VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao Prefeito Municipal que
se faça construir uma Coletora de Lixo Coletiva no acostamento do trevo em frente
a Comunidade Evangélica São João na Colônia São Pedro.
-  VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal,  a reposição de
luminárias nas seguintes localidades: - Colônia Açoita Cavalo; Colônia Capela da
Buena; Colônia Cerro da Buena. 
 - Indica ao Executivo Municipal, a reposição de luminária e colocação de água na
Praça do Açoita Cavalo na propriedade do senhor Paulo Pederzolli.
-  VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER E MÁRCIO ZANETTI –
Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade que
se faça um estudo e avaliação, para implantação de placas de sinalização indicando
curva  acentuada,  e  indicar  redução  de  velocidade  nas  mediações  do  Mercado
Germani.
-  VEREADOR  DANIEL  HERMANN  GULARTE –  Indica  ao  Executivo
Municipal  apoio  da  Prefeitura  para  resgatar  nossas  culturas  através  de  receitas
coloniais.
-  VEREADOR  DANIEL  HERMANN  GULARTE –  Indica  ao  Executivo
Municipal apoio da Prefeitura para fazer uma feira de doces e conservas coloniais.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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